

3 结论

在实心轮胎胎面胶用硫化剂 RPS-710 等量替代硫化剂 DTDm, 胎面胶的定伸应力、拉伸强度、拉断伸长率、撕裂强度提高, 耐磨性能和耐

热老化性能改善, 并且轮胎硫化和使用时不产生致癌的亚硝胺化合物, 有利于环境保护和保证使我公司出口的实心轮胎满足 REACH 法规要求。

2020 年世界天然橡胶产量 将大幅增长

据天然橡胶生产国协会 (ANRPC) 统计, 2009 年世界主要橡胶生产国天然橡胶 (NR) 产量快速下降。但是, 由于过去 10 年的大规模橡胶树种植, 至 2020 年橡胶的产量将增长 50%。由于 NR 价格已高于每磅 1 美元, 世界三大橡胶生产国同意结束为期 10 个月的限制橡胶出口政策。

根据国际橡胶研究机构对橡胶树种植研究报告, 尽管 2009 年 NR 产量下降, 但未来 NR 产量不会停留在低位。国际橡胶研究机构对提供超过 90% 世界橡胶产量的亚洲 11 个橡胶生产国调研得出, 2005 ~ 2008 年, 这些国家种植橡胶树的面积达 100 万 hm^2 。2008 年世界橡胶树总量是 2000 年的 6 倍。由于橡胶树的增多, 2015 年 NR 产量将增长 30%, 2020 年将增长 50%。

陈维芳

玲珑集团非洲市场出口量 迅速增长

近期, 玲珑集团非洲市场效益良好, 各项收益实现突破性增长, 其中出口创汇额和出口量分别比上年同期增长 56% 和 102%。

美国特保案发生后, 玲珑集团积极分析市场形势, 审时度势, 战略性调整了对非洲市场的销售策略, 不断挖掘非洲市场的潜力, 加速了玲珑品牌在非洲市场的国际化进程。

在非洲市场, 玲珑集团与客户充分沟通后, 以出货量、付款方式、付款周期等为主要依据, 划分客户群。对信誉和条件好的客户, 优先保证供货, 这样既保证了客户的利益, 也为公司赢得了资金支持并为生产计划提供了准确数据。同时公司将

生产计划和进度及时通报给客户, 让客户更好地了解 and 掌握订单的执行情况, 为客户驾驭市场提供强大支持。另外, 将重要的出口单据, 包括出口销售合同、出口发票、箱单等以传真、邮件等形式当天传递, 为客户提供准确、及时的出口信息。刘纯宝

轮胎需提价 4% 以应对天然橡胶涨价

德意志银行的分析师最近在一份报告中称, 由于天然橡胶在轮胎原材料成本中约占 30%, 轮胎生产商将不得不提高轮胎价格来应对原材料成本上涨。假设汇率保持稳定, 天然橡胶价格飙升, 意味着轮胎行业必须将轮胎销售价格上调 3% ~ 4%。过去 1 年来, 天然橡胶价格已经翻了一番, RSS3 烟胶片价格由每千克 1.5 美元上涨至 3 美元。天然橡胶价格上涨对轮胎公司盈利的影响将滞后 4 ~ 6 个月才能显现出来, 不过轮胎企业也不必过分担忧, 因为终端汽车市场销量正在恢复, 轿车轮胎经销商普遍库存不足。安琪

印度轮胎价格上涨

据印度经济时报报道, 印度的轮胎价格最近上涨了约 5% ~ 7%, 原因是市场需求强劲, 加之轮胎制造商的库存量降低, 库存量已下降到 20 ~ 25 天的产量。此次轮胎涨价, 意味着汽车制造商的汽车成本提高约 10.75 英镑。塔塔汽车公司说, 轮胎供求矛盾突出, 虽然产量在过去数周有增长, 但轮胎供应还是没有跟上, 已出现短缺状况。已要求 2 家轮胎供应商增加供应, 但没有解决问题。印度的轮胎公司解释, 轮胎是一个劳动密集型产业, 尽管销售在最近几个月上升, 但产能不够, 导致轮胎短缺。陈维芳